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Příprava FC Kuřim před novou sezónou

FC Soběšice - FC KUŘIM (hráno v Hrušovanech u Brna) 2:6  
Branky FC Kuřim: 2x Nespěšný, Škára, Obůrka, Brodecký, Jonáš Morkus

FC KUŘIM - Sk Olympia Ráječko 4:0
Branky FC Kuřim: 2x Sedlák, Šťastný a Pospíšil

SK Bystřice n. P. - FC KUŘIM 2:1
Branka FC Kuřim: Sedlák

FC KUŘIM - SK Líšeň B 1:0
Branka FC Kuřim: vlastní 

1.kolo Krajský pohár JmKFS
FK Zbraslav - FC KUŘIM 0:3 
Branky FC Kuřim: 2x Nespěšný, Obůrka

FC Svratka Brno
Fotbalový klub FC Svratka Brno, o.s. vznikl 25.6.2007 registrací u Minister-
stva vnitra ČR. V žádném případě se nejednalo o klub, který chtěl s 
fotbalem teprve začínat. Byl založen po dohodě dvou fotbalových 
společenství s velmi dlouhou tradicí, a to FK FC Žabovřesky a FC Komín. Při 
vzájemném spojování obou klubů se bouřlivě jednalo o vhodném názvu 
nového klubu. Hledalo se hlavně spojení mezi oběma kluby, něco co je 
oběma blízké. Nakonec padla volba na řeku Svratku. Ta protéká v bezpro-
střední blízkosti obou klubů. Proto tedy název FC SVRATKA BRNO.

Poslední zápas FC Svratka Brno před sezónou
Krajský pohár JmKFS 1. kolo
TJ Sokol Tvrdonice - FC Svratka Brno, z. s.  0:5 (0:3)
Branky: Těžký, Musil, Chlad, Koutný, Malůšek

Hosté nastoupili v této sestavě:
Strakoň - Řezník, Zeman, Svensson, Čech, Chlad, Těžký, Musil, Hansl, 
Zlámal, Sova
Náhradníci: Koutný, Chroust, Kratochvíl, Malůšek

Soupiska FC Kuřim na sezónu 2019/2020

Brankáři - Boglarský, Svoboda

Obránci - Gryc, Hájek, Halouzka, Kupský, Macura, Peřina, Pitel, Škára

Záložníci - Brodecký, Holek, Obůrka, Nepožitek, Pospíšil, Sedlák, Skoumal,  

Šťastný

Útočníci - Nespěšný, Bílý, Janda, Morkus



„Chceme se posunout zase o něco dále“
Dobrý den. V době, kdy spolu děláme tento 
rozhovor, máte za sebou téměř celou letní 
přípravu a nová sezóna začne za pár dní. Ale 
neodpustím si otázku na tu loňskou sezónu. 
Jaká vlastně byla?
V loňské sezóně 2018/2019 jsme administrativ-
ně postoupili po třech letech zpět do krajského 
přeboru Jihomoravského kraje. Když jsme byli 
nejlepší mužstvo na druhém místě z obou skupin 
1.A třídy.  Kádr byl v té době tvořen ze tří čtvrtin 
hráči, kteří byli odchovanci FC Kuřim a náš klub 
je pro ně srdeční záležitost.  Věděli jsme, že 
rozdíl mezi 1.A třídou a krajským přeborem je 
obrovský.  Především v rychlosti, nasazení nebo 
herní vyzrálostí jak jednotlivců, tak i týmů. Ale 
rozhodli jsme se, že postupový tým dostane naši 
důvěru a dáme klukům šanci si tuto soutěž 
zahrát. Tým jsme doplnili jen kosmeticky. 
Výsledkem bylo 13. místo. Před sezonou jsme si 
stanovili cíl střed tabulky a k úspěšnému splnění 
nám ve finále chybělo dost bodů. Sezóna nám 
tedy ukázala, že pokud chceme hrát výše, 
mužstvo musíme doplnit. A také provést 
generační obměnu. Náš kádr byl jeden z 
nejstarších v soutěži. Na druhou stranu je nutno 
podotknout, že jsme šli do sezóny jako nováčci. 
V některých zápasech nás právě tato „nezkuše-
nost“ srážela… Ale jak se říká, cíl nováčka je vždy 
v první sezoně záchrana. Ta se povedla, takže 
dílčí cíl byl splněn.

Mluvil jste o generační obměně. Přibližte nám 
tedy předsezónní změny v kádru. 
V posledním domácím zápase se rozloučili 
s naším klubem dvě obrovské ikony Michal Plšek 
a Jakub Hanus.  Kuba byl součástí prvního 
mužstva posledních devět let a Michal snad 
dvacet.  Pro nás určitě velká ztráta. Ale nejsou to 
jen tito dva hráči. V klubu nepokračují také další 
kuřimští odchovanci a patrioti Daniel Babák, 
Karel Kozumplík, Levon Hovhannisjan a Ladislav 
Cimbálník. V neposlední řádě brankář Michal 
Zich. Všem těmto hráčům bych chtěl ještě 
jednou poděkovat za služby, které pro Kuřim za 
ty roky odvedli.  Věřím, že se naše cesty můžou 
zase v budoucnu sejít v jakékoli jiné pozici. 

S odchody bývají spojeny i příchody. Představte 
nám prosím nové tváře v týmu.
Jak jsem již zmiňoval, chtěli jsme mužstvo 
omladit a také doplnit o hotové fotbalisty. Do 
sezóny vstupujeme s novou brankářskou dvojicí. 
Přestoupil k nám Adam Bogľarský 
z Hrušovan u Brna a František Svoboda z 
Bystřice nad Pernštejnem. Oba jsou mladí 
brankaři, kteří na sobě chtějí pracovat, posouvat 
se výš a krajský přebor by pro ně měl být jen 
odrazový můstek. To samé platí o dvacetiletém 
útočníkovi Adamovi Sedlákovi, který k nám přišel 
z Bohunic. V letní přípravě se mu dařilo střelecky, 
tak věříme, že na to naváže i v sezóně. Druhou 
skupinu posil tvoří hráči, od kterých si slibujeme, 
že do mužstva přinesou kvalitu a měli by tvořit 
kostru mužstva. Je to stoper David Macura, který 
přišel z Jeseníku. A záložníci Marek Brodecký z 
Čebína, Josef Obůrka, který se vrátil z divizních 
Rosic a také Mario Holek z Příbrami. Dle mého 
názoru by mělo být mužstvo rozhodně kvalitnější, 
fotbalovější, pohyblivější, zkušenější. To vše by 
se mělo projevit na kvalitě fotbalu, kterým 
bychom se chtěli v následující sezóně prezento-
vat. 

S jakými cíli jdete do nové sezóny?
To je trochu otázka na tělo. Nemyslíte? (smích) 
Nemám rád alibismus. Pokud se podíváme do 
kolonky příchodů a odchodů je patrné, že 
mužstvo je kvalitnější. Určitě bychom měli hrát 
do osmého místa, což je horní polovina tabulky.  
Moje osobní přání je do místa 5tého. Pak budu 
spokojený!  Nebude to ale lehké, protože stejný 
cíl má dalších 7-8 týmů.  
Další cíl je zabudovat do mužstva další naše 
odchovance. V posledním roce jsme se zaměřili 
intenzivně na mládež a vynaložili na to nemalé 
finanční prostředky. Přivedli jsme na pozici 
sportovního manažera mládeže Jana Mikysku 
a přes léto 35 nových mládežníků. Je teď na nás, 
abychom tyto mladé hráče uměli vychovat 
a zabudovat do prvního mužstva.

Je něco, co byste chtěl na závěr rozhovoru říci?
Měl bych jedno takové přání. Trošku mě trápí 
poměrné nízké divácké návštěvy na všech 
mládežnických kategoriích a především pak na 
mužích. Byl bych rád, kdyby se nám podařilo je 
navýšit. Podnikáme k tomu různé kroky. Jak 
v oblasti propagace klubu, tak i zlepšení 
komfortu diváka přímo na stadionu. Doufám, že 
se tyto změny co nejdříve projeví. Chtěl bych, aby 
nás chodilo podporovat co nejvíce fanoušků. 
Každý kuřimák by měl vědět, že se v Kuřimi hraje 
každých 14 dní pěkný fotbal. K tomu si mohou 
dát dobré pivo a klobásu a užijí si s námi pěkné 
odpoledne.

Celý rozhovor na stránkách www.fckurim.cz

Povídání nejen o 
aktuálním dění v A 
mužstvu kuřimských 
fotbalistů, ale i o 
hráčských změnách, 
minulé sezoně nebo 
cílech na tu další. To vše 
se sportovním manaže-
rem FC Kuřim, Liborem 
Kučerou…
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TRAKTORY
ZETOR

SKLÍZECÍ TECHNIKA
A NÁVĚSY

NÁKLADNÍ VOZY
A AUTOBUSY

VÁŠ DODAVATEL NÁHRADNÍCH DÍLŮ NA TRAKTORY A ZEMĚDĚLSKOU TECHNIKU!

MALOTRAKTORYZAHRANIČNÍ
TRAKTORY
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